

基层就业补贴对象范围扩大到市外高校毕业生

珠海实施26项就业创业补贴

羊城晚报记者 文艺

日前,珠海市人社局、财政局联合出台《珠海市就业创业补贴申请办事指南(2021年修订版)》,重点围绕支持港澳青年、鼓励高校毕业生、重点群体就业援助、家政服务业发展、人力资源服务供给五大方面,实施26项就业创业补贴,全方位强化就业创业支持力度。

支持港澳青年就业创业

为贯彻落实粤港澳大湾区建设、横琴粤澳深度合作区建设重大战略,新政策多措并举鼓励港澳青年在珠就业创业:一是鼓励就业。对港澳青年参加“大湾区青年就业计划”并在珠海就业的,按每人每月1000元标准给予生活补助。对港澳户籍高校毕业生在珠海就业的,按规定给予高校毕业生基层岗位补贴(每月补贴200元)、基层就业补贴(一次性补贴3000元)。同时,对小微企业吸纳毕业2年内的港澳户籍高校毕业生就业的,给予小微企业社保补贴;二是鼓励创业。对港澳青年在珠创业的,按规定给予一次性创业资助(10000元)、创业租金补贴(每月补贴300元,最长补贴3年)、创业带动就业补贴(最高3万元)

等创业补贴;三是鼓励提升技能。对参加就业见习和技能培训的,按规定给予就业见习补贴(每月按最低工资标准给予补贴)或澳门居民或在珠企业港澳在岗职工参加职业技能精准培训补贴,并执行港澳院校学生在珠海市技师学院就读“3+2”等技工教育政策;四是鼓励开展就业见习。对有关机构举办港澳青年就业创业主题活动、港澳青年就业技能实践活动、珠港澳职业技能大赛的,按规定给予最高10万元的活动补助。

鼓励高校毕业生在珠就业

珠海高校众多,每年毕业生人数达3万多人。为促进更多高校毕业生在珠就业,新政策将基层就业的补贴对象范围由珠海市普通高校毕业生(含港澳在珠高校毕业生)和珠海市生源

高校毕业生,扩大到珠海市外普通高校毕业生。同时,增加了公共就业服务岗位补贴,对相关岗位聘用毕业2年内高校毕业生的,按每人每月参照事业单位工作人员工资水平给予补贴。此外,在珠就业创业的高校毕业生可按规享受灵活就业社保补贴、基层岗位补贴、就业见习补贴、求职创业补贴、一次性创业资助、创业租金补贴等就业创业补贴。

强化重点群体就业援助

新政策鼓励吸纳重点群体就业,对用人单位招用珠海市就业困难人员的,给予社会保险补贴(每月按用人单位为符合条件人员实际缴纳的社会保险费给予补贴)和一般性岗位补贴(每人每月200元);对用人单位开发公益性岗位,且相关岗位招用珠海市户籍就业困难人员或本省脱贫人口的,每人每月按珠海市最低工资标准给予公益性岗位补贴;对用人单位招用珠海市户籍退役1年内军人,与其签订1年以上劳动合同、并缴纳1年以上社会保险费的,给予每人10000元的吸纳退役军人就业

加强人力资源服务供给

今年受各种因素影响,珠海市人力资源市场求职人数明显减少,部分企业出现招工难。新政策多措并举做好企业用工保障工作:一是完善劳务输入就业补贴政策,对接珠海市、区人社部门委托,开展有组织劳务输入的人力资源服务机构、劳务工作站、劳务经纪人,根据其输送新劳动力人数(签订1年以上劳动合同,并在珠海缴纳社会保险费),按每人1000元标准给予劳务输入补贴。每个申请单位每年最高补贴100万元;二是设立劳务工作站建站补助,对与珠海市、区人社部门签订合作协议,在珠海市内或珠海市外建立劳务工作站的,给予每个劳务工作站(建站单位)最高10万元补助;三是支持购买服务,将经营性人力资源服务机构、行业协会、社会组织为重点用工企业、先进制造业企业、高新技术企业、劳动密集型企业提供就业专员服务,以及经营性人力资源服务机构、劳务经纪人在人社部门统一组织下开展的跨区域劳务输出服务,纳入了购买就业服务补助的范围。

首届“健识·大湾区”名家论坛今日在穗举行

羊城晚报讯 记者林清清报道:如何精准防控慢病?智慧医疗在慢性病防治、管体系中如何发挥作用?健康湾区如何塑造?多位业界重量级专家共聚羊城创意产业园,深入探讨。

为推进健康中国建设,实施健康科普专项行动,营造清朗的健康科普环境,满足人民群众日益增长的健康需求,11月16日,羊城晚报报业集团举办大湾区健康传播联盟成立仪式暨首届“健识·大湾区”名家论坛。联盟首批会员单位包括中山大学附属第一医院、广东省人民医院、广东省中医院等多家大型三甲医院。多位业界重量级专家到场参加论坛,探讨如何发挥大湾区优势,构建慢性病综合防控体系。现场还举行了“羊城晚报大健康研究院”揭牌仪式。

2021粤港澳大湾区中小学校长论坛在香港、佛山同步举行

羊城晚报讯 记者曹月报道:11月13日,2021粤港澳大湾区中小学校长论坛在广东佛山及香港两地同步举行,约200名来自粤港澳三地的中小学校长、教育界专家学者出席开幕式,并围绕“粤港澳大湾区基础教育高质量发展的实现路径”交流意见。

论坛由广东省教育研究院、粤港澳大湾区中小学校长联合会以及佛山市教育局主办,北京师范大学中国教育创新研究院、佛山市顺德区教育局等协办,旨在为粤港澳大湾区中小学校长提供交流平台,加强三地教育合作交流以及促进粤港澳大湾区基础教育高质量发展。

“粤港澳大湾区建设是新时代国家重大发展战略。充分利用粤港澳大湾区建设带来的历史性机遇,促进粤港澳大湾区教育深度融合,是推进粤港澳大湾区建设的重点领域,也是粤港澳大湾区建设的关键任务。”广东省教育研究院副院长李海东出席佛山会场致辞时表示,粤港澳大湾区教育是系统工程,具有长期性和艰巨性,三地都要共同聚焦立德树人这个教育的根本任务积极探索实践路径,不断扩大粤港澳大湾区中小学结对覆盖面,深化粤港澳姊妹学校平台建设。

“双减”落地显特色 横琴因校制宜开展劳动教育

羊城晚报讯 记者文艺报道:为推进劳动教育发展,更好助力“减轻过重作业负担、减轻校外培训负担”的“双减”政策落地,横琴粤澳深度合作区民生事务局积极引导区内各学校坚持因材施教,开展符合自身实际和办学特色的劳动教育。

横琴一小开设了丰富的传统工艺劳动课程,如:女红、中草药药扎染、陶艺、掐丝珐琅等,同时

还开设丰富的现代科技劳动课程,如3D打印、VEX机器人、KOOV机器人、Makeblock机器人、创意编程、创意智造等。横琴伯牙小学从全方位的视角审视劳动教育,提出了“全域式”劳动教育理念,引导学生在广、深、大的劳动参与和体验中,掌握劳动知识,感受劳动的价值与意义。如学校从本地多蚊虫的实际出发,以薄



传统工艺劳动课程 横琴一小开设的

羊城晚报 专题

广汽本田型格 INTEGRA 横空出世闯入市场

将引领新一轮运动化轿车风潮

3、完美对接年轻化都市化享受

文/威耀琪

11月1日至11月7日,广汽本田在北京合生汇、广州正佳广场举行“型格 INTEGRA”亮相巡展活动。这款充满格调运动魅力与先进智能互联技术的产品,吸引了大批年轻潮人。目前,型格 INTEGRA 已经陆续进驻广汽本田的各大4S店,接受消费者的亲身观摩品鉴与预定。许多消费者看过真车之后都表示,希望能尽快成为全新型格首批车主。

型格 INTEGRA 杀入中级车市场,带给消费者的不只是增加一个新车型这么简单,更是将广汽本田新一轮的气派与创新表露无遗,成为一个具备爆款特征的力作。



1、传承运动基因铸就强大优势

回溯上世纪80年代,运动轿车、跑车就已经在发达国家成为年轻人的追捧对象。其时的情形和今天的中国市场颇为相近。当时,Honda 回应市场需求,综合高阶性能、先进装备、先锋造型打造出 INTEGRA。INTEGRA 凭借硬核的运动性能成为市场的一匹黑马,代代相传,引领了运动轿车潮流,

并成为本田车迷的性能“Dream Car”。可以说,INTEGRA 定义了本田最极致的运动追求。尽管时代变迁,但是汽车本质上的运动性一直都是其灵魂所在,也是一辆车之所以能成为经典好车的首要因素。今天的广汽本田回应了中国新世代年轻车迷的渴望与追求,继承 INTEGRA 品牌精髓与

血脉,重新以“型格”之名,带来统合现代尖端科技的型格 INTEGRA。INTEGRA 以型格命名,和过往车型不同,它从语汇到内涵都带来了非常深刻的联想。“型”即帅气、有个性;“格”即有格调、有品位。型格 INTEGRA 寓意着运动、有格调的品牌魅力和疾驰于时代先端的气质。全新中级运

动轿车型格 INTEGRA,相比其他运动轿车有着更先进的内涵与厚重的传承,以及从名字到产品力的全方位疾速智能魅力。

这样一种转换和升华,不但传递了运动基因,更是将极具魅力的 Honda 性能技术与运动信仰带到了市场上,让公众对广汽本田再一次注目并投注热情。

2、回应审美潮流催生最型设计

运动基因,设计第一。当前,中国个人轿车市场已经日益转向更鲜明、更立体、更有冲击力的运动化倾向。无论外资品牌还是国内品牌,无不在运动化呈现上下足功夫。要在激烈的市场竞争中脱颖而出,赢得消费者的关注与追随,广汽型格 INTEGRA 可以说是承接传统,厚积薄发,华丽涅槃而来。

贯穿到底,呈现轻薄轻快的侧面效果,既突出轮胎的行驶性能,又实现低且宽比例车身,营造出轿跑强抓地力、低重心的视觉冲击力。型格 INTEGRA 还配备了18英寸切削轮毂,尽显强劲运动性能。运动风格更强烈的版本,大灯、轮毂、后视镜罩以及车门外把手等均采用熏黑设计,并配备熏黑运动后扰流板等专属设计,全副武装,展现疾速运动性能,满足 Z

世代年轻人对运动装备的需求。值得注意的是,不止外观充满动感霸气,型格 INTEGRA 还加持了 MT,这再一次显示出型格 INTEGRA 传承追求极致运动性能的精神,可谓是表里如一。为打造人车合一的极致驾控体验,型格 INTEGRA 的 MT 手动挡版本,能满足年轻人不只是自动挡换挡,更要亲自手动增强动力输出的快感,实现对纯粹运动操控的渴望。

操控铸就型格灵魂,外观引领市场审美,内在使用更是让用户充分拥有了新时尚的快感。无论是远途自驾游,还是每天在城市上下班,型格 INTEGRA 的车厢环境都能提供最恰到好处地满足,成为综合用途的佼佼者。比如玻璃区域非常宽阔,带来超越尺寸的空间感。车身采用后移式 A 柱以及低置子板设计,也能进一步扩大车内视野,一改往日运动车局促的状况,打造出开放通透的车内视觉氛围,令人身心泰然。

于为生活提供更多的考虑。作为新世代的一员,型格 INTEGRA 依然完美地把日系车的精华与优点发扬光大,让用户找不到设计的短板。比如车内采用大尺寸储物格与杯架,不会出现东西无处安放的尴尬。至于配备车内氛围灯、按键的金属质感、质感细腻的舒适手枕、高质感座椅表皮,这些都是细微之处凸显了本田的人性化关怀。各种高级感恰到好处,给人带来触手可及的品质感。

为追求高品质出行生活的年轻人,型格 INTEGRA 搭载了12 BOSE 高性能扬声器,车内每一位乘员都能享受身处音乐厅般的环绕式听觉盛宴;创新搭载卡片式钥匙,随心置于口袋、手包,轻松感应,自动连接,开启车门,体验智能清静生活。

既然是广汽本田最新锐的科技感,必然就有超越同辈的本领。最让人称道的,自然就是智能化的全面武装到位了。型格 INTEGRA 加速拥抱智能化的时代潮流,以先锋智能科技满足年轻用户多样化的价值需求。

4、完善广本轿车矩阵发挥全覆盖作用



RA,也必将收获这个群体的青睐与重视。让热爱本田的人群继续找到热爱的理由,让初次相识的人们瞬间感受到本田的魅力,这就是一款具备热销爆款车型应该具备的基因与本领。